

Доброта в ЛАГЕРЕ

Джордан Монсон Райт
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Кэт с тревогой ощупывала свой протез руки, когда они с мамой ехали по пыльной дороге. «Мам, мне страшно!»

Мама мягко улыбнулась ей. «Понимаю. Но, думаю, тебе понравится в летнем лагере, милая. Сама подумай: ты сможешь познакомиться со многими ребятами».

Кэт ничего не ответила, но подумала: «Именно этого я и боюсь».

Вскоре они прибыли в дневной лагерь. Мама пошла вместе с Кэт, чтобы поговорить с вожатым по имени Брайан. «Кэт ампутировали руку, когда она была совсем маленькой, – объяснила ему мама. – Это никак не повлияет на ее участие в играх, но иногда ей бывает трудно знакомиться с новыми людьми».

«Не волнуйся, Кэт, – сказал Брайан. – Мы все очень рады твоему приезду».

Кэт с радостью познакомилась с ребятами из своей группы. Они назвали свою команду «Фиолетовые тигры». Они сходили на прогулку,

вместе полакомились сыром и побегали наперегонки. Кэт была одной из самых быстрых в своей группе.

В конце дня Брайан объявил, что их ждут соревнования с другой группой по бегу в мешках. Кэт надеялась, что «Фиолетовые тигры» победят!

Когда настала ее очередь, Кэт натянула мешок на колени и начала прыгать. Но одной рукой держать мешок было неудобно, и она споткнулась о тяжелую ткань. Кэт упала и покатилась по траве. К моменту, когда она поднялась, команда соперников уже закончила забег. Команда Кэт проиграла.

Тем вечером за ужином Кэт рассказала родителям об их поражении в беге в мешках. «Я не хочу возвращаться в лагерь, – сказала она. – Команда проиграла из-за меня. Наверное, теперь они не хотят меня видеть».



Кэт знала, что значит быть не такой, как все.



«Как жаль, милая, – мама обняла Кэт. – Я уверена, что твои новые друзья по-прежнему тебя любят. И знаешь, кто всегда будет тебя любить, что бы ни произошло?»

«Вы», – робко улыбнулась Кэт.

«Да. Мы тебя любим! И Небесный Отец тоже. Ты ведь и Его дитя, помнишь?»

«Судя по всему, до этой гонки в мешках тебе было весело, – сказал папа. – Почему бы не попробовать еще разок вернуться в лагерь?»

Кэт кивнула. «Ну ладно».

Папа улыбнулся. «Старайтесь замечать, когда люди добры к тебе. И сама ищи способы проявлять доброту к окружающим. Это всегда помогает мне в трудные времена».

На следующий день в лагере ребята из группы Кэт при встрече говорили ей «дай пять!» и обнимали. Никто даже не упомянул о беге в мешках, и Кэт забыла, как сильно она из-за этого переживала. Пока они с новыми друзьями ждали начала мероприятий, она рассказывала им шутки.

Затем к ним подошел вожатый Брайан. Рядом с ним был мальчик возраста Кэт. «Внимание, 'Фиолетовые тигры', – сказал Брайан, – сегодня

у нас появился новый друг. Его зовут Родриго. Родриго говорит только на испанском языке, поэтому мы пытаемся найти вожатого, который знает испанский, чтобы ему помочь».

Кэт изучала испанский язык в школе, но почти ничего не знала. Ей было очень страшно даже пытаться заговорить с Родриго.

Потом она взглянула на него. Он тоже выглядел напуганным. *Наверное, трудно не говорить на том же языке, что и остальные люди,* – подумала она. Он знала, что значит быть не таким, как все.

Кэт вспомнила, с каким теплом все ее новые друзья приняли ее в группу. Благодаря им она ощутила, что ее любят. Так же поступал Иисус. Ей захотелось сделать это для Родриго.

Кэт вспомнила, как сказать «привет» на испанском языке. Она сделала глубокий вдох и подошла к Родриго. «*Hola*», – сказала она с улыбкой.

Встревоженное лицо Родриго посветлело, он улыбнулся в ответ. Кэт протянула ему свою протезированную руку.

«¿Amigos?» – спросила она. *Друзья?*

Родриго улыбнулся еще шире. Он пожал ей руку. «Amigos». ●